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Barometre politique Sagis -  Mars 2025 - Territoire(s)

Popularité des Présidents de Région et du Département
Quelle est votre opinion sur … en tant que...

Huguette BELLO / Présidente du Conseil Régional mars-22 mars-25 Evolution TbAb Op Très bonne opinion  "Bonnes - Mauvaises"
Bonne opinion (Très / assez) 79% 72% -7% 18% 44%
Mauvaise opinion (Assez / très) 20% 28% -10
Ne se prononce pas 1% 0% (évolution mars 2022-mars 2025)

Cyrille MELCHIOR / Président du Conseil Départemental
Bonne opinion (Très / assez) 73% 75% 2% 14% 51%
Mauvaise opinion (Assez / très) 21% 24% -5
Ne se prononce pas 6% 1% (évolution mars 2022-mars 2025)

Popularité des députés réunionnais
Quelle est votre opinion sur … comme Député ? mars-22 mars-25 Evolution TbAb Op Très bonne opinion  "Bonnes - Mauvaises"
Karine Lebon
Bonne opinion (Très / assez) 65% 75% 10% 11% 56%
Mauvaise opinion (Assez / très) 21% 19% -2
Ne se prononce pas 14% 6% (évolution mars 2022-mars 2025)
Emelyne K/Bidy (David Lorion)
Bonne opinion (Très / assez) 61% 72% 11% 13% 53%
Mauvaise opinion (Assez / très) 26% 19% +4

Ne se prononce pas 13% 9% (évolution mars 2022-mars 2025)

Frédéric Maillot (Nadia Ramassamy) NB : personne différente

Bonne opinion (Très / assez) 53% 69% 16% 15% 45%
Mauvaise opinion (Assez / très) 40% 24% +6

Ne se prononce pas 7% 7% (évolution mars 2022-mars 2025)

Philippe Naillet NB : personne différente

Bonne opinion (Très / assez) 49% 67% 18% 9% 41%
Mauvaise opinion (Assez / très) 33% 26% +3
Ne se prononce pas 18% 7% (évolution mars 2022-mars 2025)
Perceval Gaillard (Jean-Luc Poudroux)
Bonne opinion (Très / assez) 45% 57% 12% 6% 27%
Mauvaise opinion (Assez / très) 47% 30% =

Ne se prononce pas 8% 13% (évolution mars 2022-mars 2025)

Joseph Rivière (Nathalie Bassire) NB : personne différente

Bonne opinion (Très / assez) 57% 55% -2% 5% 26%
Mauvaise opinion (Assez / très) 34% 29% -3

Ne se prononce pas 9% 16% (évolution mars 2022-mars 2025)

Jean-Hugues Ratenon NB : personne différente

Bonne opinion (Très / assez) 68% 54% -14% 10% 10%
Mauvaise opinion (Assez / très) 28% 44% -12
Ne se prononce pas 4% 2% (évolution mars 2022-mars 2025)



 

 

Popularité des maires des principales communes, auprès des inscrits de l'ensemble du Département
Quelle est votre opinion sur … la / la Maire de (commune)…?

mars-22 mars-25 Evolution TbAb Op Très bonne opinion  "Bonnes - Mauvaises"
Vanessa MIRANVILLE
Bonne opinion (Très / assez) 84% 83% -1% 17% 67%
Mauvaise opinion (Assez / très) 14% 16% -18
Ne se prononce pas 2% 1% (évolution mars 2022-mars 2025)
Juliana M'DOIHOMA
Bonne opinion (Très / assez) 81% 82% 1% 23% 67%
Mauvaise opinion (Assez / très) 14% 15% -4
Ne se prononce pas 5% 3% (évolution mars 2022-mars 2025)
Patrick LEBRETON
Bonne opinion (Très / assez) 78% 81% 3% 26% 63%
Mauvaise opinion (Assez / très) 19% 18% -1
Ne se prononce pas 3% 1% (évolution mars 2022-mars 2025)
Ericka BAREIGTS
Bonne opinion (Très / assez) 77% 80% 3% 34% 60%
Mauvaise opinion (Assez / très) 22% 20% +7
Ne se prononce pas 1% 0% (évolution mars 2022-mars 2025)
Patrice THIEN AH KOON (André Thien Ah Koon)
Bonne opinion (Très / assez) 76% 78% 2% 16% 59%
Mauvaise opinion (Assez / très) 23% 19% -17

Ne se prononce pas 1% 3% (évolution mars 2022-mars 2025)

Olivier HOARAU NB : personne différente

Bonne opinion (Très / assez) 80% 77% -3% 13% 57%
Mauvaise opinion (Assez / très) 15% 20% -9
Ne se prononce pas 5% 3% (évolution mars 2022-mars 2025)
Patrice SELLY
Bonne opinion (Très / assez) 74% 75% 1% 16% 53%
Mauvaise opinion (Assez / très) 17% 22% -4
Ne se prononce pas 9% 3% (évolution mars 2022-mars 2025)
Emmanuel SERAPHIN
Bonne opinion (Très / assez) 64% 74% 10% 9% 52%
Mauvaise opinion (Assez / très) 25% 22% =
Ne se prononce pas 11% 4% (évolution mars 2022-mars 2025)
Bruno DOMEN
Bonne opinion (Très / assez) 62% 59% -3% 4% 24%
Mauvaise opinion (Assez / très) 23% 35% -2
Ne se prononce pas 15% 6% (évolution mars 2022-mars 2025)
Joé BEDIER
Bonne opinion (Très / assez) 58% 57% -1% 8% 18%
Mauvaise opinion (Assez / très) 34% 39% -1
Ne se prononce pas 8% 4% (évolution mars 2022-mars 2025)
Richard NIRLO
Bonne opinion (Très / assez) 50% 46% -4% 4% 3%
Mauvaise opinion (Assez / très) 37% 43% -1
Ne se prononce pas 13% 11% (évolution mars 2022-mars 2025)

Institut : SAGIS
Media : Territoire(s)
SONDAGE EFFECTUE POUR : Territoire(s)
DATES DU TERRAIN : du 21 au 29 mars 2025
ECHANTILLON  : 502 personnes constituant un échantillon représentatif par quotas 
de la population de La Réunion âgée de 18 ans et plus, questions posées aux 437 personnes
déclarant être inscrites sur les listes électorales.
METHODE : Etude réalisée par téléphone, fixe et mobile.
Quotas : sexe, âge, profession de la personne interrogée, stratification par communes.
Avertissement : Comme pour toute enquête quantitative, cette étude présente des résultats 
soumis aux marges d'erreur inhérentes aux lois statistiques.
La marge d'erreur maximum est estimée à +/- 5%, à 95% de probabilités.


